
Trusting

Zero Trust

68%
of organizations are increasing 

Zero Trust budgets and allocating 
more than one-third of funds to 

micro-segmentation 

A commissioned study conducted 
by Forrester Consulting

Which of the following does 
your organization manage 
with a Zero Trust approach?

What are 3 key 
findings of a recent 
Forrester study? Zero Trust and 

micro-segmentation 
are not buzzwords 

or fads

Organizations are 
still working to build 
Zero Trust security 
controls for users and 
application workloads

of respondents found it
di�cult to maximize remote 
worker productivity without 
introducing new security risks

of organizations are 
in the early stages of 
their Zero Trust e�orts

70%
Nearly

75%
More than

60%
More than

cited the importance of 
Zero Trust security to combat 
mounting security challenges

35% 
workloads

43%
users/people

66%
networks

Of organizations 
that tried using 
data center 
firewalls and 
software-defined 
networking (SDN) 
for Zero Trust:

Base: 362 Zero Trust strategy decision-makers at large companies in NA, EMEA, and APAC
Source: A commissioned study conducted by Forrester Consulting on behalf of Illumio, September 2021

Learn how Illumio can help you 
build stronger security for your 
hybrid cloud environment. 

Speak with an 
Illumio security expert today.

www.illumio.com 

Speed Your 
Journey to 
Zero Trust

said it 
took too long

said it was 
too expensive

said it 
didn’t scale

53%62% 50%

https://www.illumio.com/contact-sales

